

*„Moje soukromí. Nedívat se, nešťourat!“*

Soukromí. Slovo, které většina lidí dokáže definovat a představit si ho do reálného života, ovšem při hlubším zamyšlení zjistíme, že to až tak lehké není. Podívejme se na tento pojem z dvou různých pohledů – z právního či toho obyčejného a to je pro nás více známé, to bych nazvala jako „společenské“. Každý z nás jistě už nad soukromím přemýšlel a našel se v něm v různých situacích. Někdo pod tím shledává způsob života, pro jiného soukromí představuje jeho osobní zájmy či informace. Názorů se zde shromáždí mnoho a pouhým posledním úkolem je, abychom jednotlivé názory zkompletovali.

Soukromí je složka nás, vlastně nás nějakým způsobem ovlivňuje a tvoří naší psychickou i fyzickou podstatu. Lidé ho jistě berou na lehkou váhu, ale je to něco, co bychom měli chránit jako poklad, kde se skrývá naše duše a tajemství. Na této úrovni už slučují tajemství a soukromí zároveň, ovšem podle mého názoru tyto dvě věci mají moc společného a jejich vlastnosti jsou téměř stejné. Určité osoby, které nejvíce trpí újmou svého soukromí jsou celebrity, které jsou pronásledovány médii každodenně. Pro tyto lidi už tohle slovo představuje velkou část jejich života a jistě si to uvědomují, jaké informace či fotografie jdou na povrch mezi společností, která je hladová po těchto informacích. Naše společnost vlastně pohlcuje informace takovým rychlým spádem, že se ještě více známé osobnosti musí cítit jako v pasti. Utíkají před svým vlastním soukromím, které chtějí stále pozměnit a navázat nové skutečnosti. Jistým následkem ztráty soukromí jsou články v novinách nebo verbální komunikace mezi lidem. Celebrity jsou stálým konverzačním tématem, které nezrušíme a vždy se společnost bude více zajímat o soukromí druhých než svého vlastního.

C o se týče mého soukromí, tak si ho nijak nepřipouštím. Samozřejmě tu jsou věci, které tajím a nikomu nesdělují, ale i přesto v mém věku to jisté silné soukromí neexistuje. Informace v podobě, kde bydlím či jakou mám rodinu mě neurážejí a naopak. Svou rodinu bych představila celému světu. Možná odbočuji od tématu, ale tyto věci si já osobně představuje pod pojmem soukromí. Ovšem, co se týče intimních věcí, pod kterými jistě všichni tuší, co mám na mysli, tak jsem agresivní. Tyto věci se nesdělují a pokud někdo chce pouze zaujmout, tak ať povídá, ale poté si neuvědomuje, co je to soukromí a ochrana jeho samostatného. Pokud někdo porušuje soukromí druhých, tak je nemilostný a hloupý člověk, ovšem trest za mluvení mu může udělit ten, co byl poškozen či on sám. Jistý příklad může být, když se mě bude líbit kluk a já budu zjišťovat informace – jméno, telefonní číslo a další, tak už tyto údaje jsou jeho soukromím. Je to porušování určité společenské morálky, pokud se v této době o slově morálka dá uvažovat.

Obratem tohoto všeho je, jak si své soukromí uchránit? Můj názor může znít suše a nesmyslně, ale nikomu ho nevnučuji. Chovejte se podle pravidel schování, které má svůj řád. Nezpochybňuji to, že po nějakém incidentu na diskotéce se o vás bude hovořit jako o tom, co chtěl to a to. Z toho se stává kolotoč a vy jste pak konverzačním tématem. Proto si chraňte své osobní informace, svou osobu a svou čest. Jsme pouze lidé a je na vás, jak si vytvoříme své vztahy a své území, proto musíme dbát na soukromí své i ostatních.

Neberte tento pojem na lehkou váhu, protože i přesto, že se to může jevit jako velká a těžká věc, lidé si vaše soukromí vezmou a nebudete vědět jak. Stále připomínám tu morálku, buďte na sebe tvrdší a jedněte tak, jak je vám dovoleno, nechoďte přes zákony, ale tou čistější cestou. Buďte sami sebou a až budete mít pocit, že jste tím terčem společnosti, budete v omylu, protože to vnitřní já je ve vás a nejlépe se znáte vy sami – to je to vaše SOUKROMÍ.